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Ban. 1 (1.25 1.). da pasriename nporpamara P 3amameHa ¢ 670K-CXeMaTa

u ycnosusara I(z,y) AgwaN&yEN&y >0,uO0(z,y,q) Ae:‘bq: lz/y].

a) PopwmynupaiiTe KakBO 03Ha4aBa nporpamara P na Gbae 9aCTUIHO KO-
PEeKTHA OTHOCHO BXOAHOTO ycjosue I n m3axomHoro ycaosue O.

6) Hokaxere, ue mporpamara P e 4aCTUIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOZHOTO
ycaosue I m u3xonuoro ycnosue O.

B) PopwmynupaiiTe KAKBO 03HAYaBa nporpamara P aa 6'bae TOTAIHO KOPeK-
THA OTHOCHO BXOZHOTO ycjosue I u usxomuoro ycaosue O.

r) O6sacHere naau mporpaMara P e TOTaJHO KOPEeKTHA OTHOCHO BXOZHOTO
ycaosue I n uzxogHoTo yciaosue O.

3an. 2 (1.75 1.). [a pasriensame oneparoputre I'y o 1 Fo — Foa,

poy e [f@y—2) axoz<y
rl(fm,y)f{f(x_y_’r)y ey

f(z,y—x), akoz <y
Ta(f)(z,y) = { flz —y,2), akox >y
0, aKo T = Y.
3a BCEKHM OT ABaTa OMEePaTOpa:
a) HaMepeTe HAH-MAJKUTE UM HENOJBHMXKHU TOUKH.
6) wmmatr su apyru HemoapwmxkHH Toukn? OGOCHOBETE OTrOBOpA CH!
3ana. 3 (1.5 1.). [la pasriezaMe cienHaTa Inporpama:

h(x) = f(x, x) where
f(x, y) = if y == 0 then 0
else if y ‘rem® 2 == 1 then f(x, y - 1) + 1
else f(f(x + 1, y), y ‘div® 2)

Bsipuo su e, ue Dy [h] = Dy [h]? O6ocHosere orrosopa cu!

Heob6xomumu ca Bu 4 To4ykHM 3a OTJIMYHA OLIEHKA.
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3ag. 1 (1.25 r.). Ha pasraename nporpamara P 3ananena ¢ 6s0k-cxemara
u ycaosuara I(z) = eEN& z>0,uO(x,l) g |logy x].

a) @opwmynupaliTe KakBO 03Ha4aBa mporpamara P na GbJe 9aCTUIHO KO-
PEKTHa OTHOCHO BXOJHOTO yCJIOBUE In U3XOOHOTO yCJIOBUE O

6) okaxere, ue mporpamara P e 4aCTUIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOZHOTO
ycaosue I u usxonuoro ycnosue O.

B) @opwmynupaiiTe KakBO 03HAUaBa nporpamara P ga 6'bae TOTAIHO KOPeK-
THA OTHOCHO BXOAHOTO yciaosBue I u usxomuoro ycaosue O.

r) O6sacHere naan mporpamMara P e TOTaJHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOJHOTO
ycaosue I u usxonuoro ycnosue O.

3an. 2 (1.75 1.). a pasriemsame oneparopute I'y o 1 Fo — Fa,

) fly—=z,z), axoz<y
r1<f><m,y>f{f(z7x_y)7 oy

0, aKo T =y
Lo(f)(z,y) =~ fly —z,2), akozxz <y
f(z,z —y), akoxz>y.
3a BCEKH OT OBAaTA OIIEPATOPA:
a) HaMepeTe Hal-MaJKHUTE UM HENMOABHU>KHHU TOYKH.
6) mmar nm Apyru HenoaBurkHH Touku? O6GocHoBeTe OoTroBOpa CH!
3an. 3 (1.5 1.). [a pasriezaMe cilenHaTa Iporpama:

h(x) = £(x, x) where
f(x, y) = if x == 0 then 0
else if x ‘rem® 2 == 1 then f(x - 1, y) + 1
else f(x ‘div‘ 2, f(x, y + 1))

Bsipuo nu e, ue Dy [h] = Dn[h]? O6ocHoBere orrosopa cu!

Heo6xogumu ca Bu 4 Touku 3a OTJIMYHA OLIEHKA.



